

赛点周刊 | 关注

亚洲杯预选赛 1:0险胜印尼 好歹赢球了 拿下了生死大战 就让国足上个头条吧



时间隔了一个月,地点也从印尼换成了西安,中国国家足球队终于没有再犯下上一次的低级失误,胜利也就如愿前来。昨天晚上,凭借武磊在上半时补时阶段的进球,中国队1:0战胜了印尼队,使亚洲杯小组出线的主动权得以继续保留。
郑州晚报首席记者
郭韬略 西安报道



恒大主帅里皮



体育总局副局长蔡振华



恒大老板许家印

名次	球队	胜	平	负	积分
1	沙特	3	0	0	9
2	中国	2	1	1	7
3	伊拉克	1	0	2	3
4	印尼	0	1	3	1

陕西球迷捍卫“福地”荣誉

虽然现在连一支中甲球队也没有了,但西安“金牌球市”的名声在全国依然是有口皆碑。尽管这个时候的西安已经算得上寒冷,但是当中国足协的官员出现在陕西省体育场的时候,恐怕一定会感叹选西安算是选对了。

地处西安市中心的体育场原本就是一处热闹所在,国家队比赛日这一天更是让周围的交通拥挤不堪。“地铁里都被挤成罐头了”,一位费尽

周折,在赛前10分钟方才坐到看台上的记者如是说。从“罐头盒”里走出来的人,进入体育场之后,就变成了座无虚席、热闹非凡的景象。能容纳5万人的体育场除了最北边的看台是空的之外,其余地方坐满了球迷,这让大家玩起人浪非常方便。所以当下半场现场广播宣布入场人数为3万多人时,大家也不过是心照不宣地相视一笑——这和上周广州天河

体育场的官方统计才4万多一样,不过是出于安保考虑的“理想数字”。

这样宏大的场面中,中国队最终也没有令人失望,这让陕西球迷非常自豪:我们西安确实是中国队的福地啊,上一次接国家队的比赛已经是12年前,那一次中国队从这里起步,最终打进了世界杯,这一次又是化险为夷,战胜印尼,所以相信19日那天他们还是能赢沙特。

“恒大帮疲软”令人心焦

反复的权衡之下,傅博还是作出了重用恒大帮的决定。昨天中国队的首发阵容中,来自恒大的球员多达7人。

但是正如人们所担心的那样,经历了亚冠的高潮之后,恒大的国脚们并没有处于

一个好的状态中。刚刚开场,久疏战阵的荣昊就在防守时出现了漏人情况,让对方打了一次非常有威胁的反击,此后,他所在的左路,也多次成为对方突破的通道;在郑智被后撤之后,中场组织的重任就落在了赵旭日 and 黄博文身上,

但面对并不强悍的印尼人,他们俩除了防守还算到位之外,在进攻组织上却是乏善可陈。以至于上半场的那个进球之前,中国队的表现让所有人着急,甚至被认为还不如客场比赛:那一场至少机会还多得多。

还是高空轰炸有效

上半场补时阶段小将武磊的进球挽救了中国队,这个进球颇有些“无心插柳”的意思。如果不是听到现场广播宣布的补时一分钟的消息,刘建业恐怕不会就这么“仓促”地在边路出脚传中——在此之前,他曾有多次机会可以很舒服起高球让队友在中路争顶,但每次是反复拨弄皮球,一定要走“渗透”的路子,最终不是丢球,就是进攻被对方瓦解。

而武磊的这个进球又一次证明了打东南亚球队还是头球轰炸有效,事实上,昨天

中国队最有威胁的两次射门都是来自于头球:一个打进,一个击中门柱。所以虽然赢了,但可能会让一心追求地面配合的傅博有些尴尬。

赢下了印尼之后,中国队马上就会迎来真正的挑战:19

日对阵小组头名沙特队,这场比赛才是真正关系到中国队出线前景的决战。在输了比赛之后,赛前信心满满的印尼队主教练蒂亚戈转而恭维起了中国队:中国队打得很好,他们有机会击败沙特队。而中国球员也显得信心十足,进球功臣武磊就表示,有信心在19日战胜沙特。

不过应对挑战远非口头上说说那么简单,要知道沙特和印尼原本就不是一个重量级的对手,要想捍卫西安主场的“福地”荣誉,中国队显然不能光靠球迷。

评论

希望,而已

陕西体育场座无虚席的场面,和全国蜂拥而至的媒体,俨然让中国足球重新找回了久违的良好感觉。不知道是对媒体前来采访的人数准备不足,还是硬件本身的问题,昨天陕西体育场所设的记者席远远不够,以至于不少同行不得不站着看比赛,而赛后的新闻发布会更是要“凭票入场”——除了记者证之外,还得有个专门的“副证”。这架势,直逼一周之前火得不行了的亚冠决赛。但即便是亚冠,“票”也不是那么紧张。

曲折的过程和1:0小胜的结果,并不妨碍场内一片欢腾,从国家队队员到工作人员也都兴高采烈信心满满,但置身其中,我的想法却还是那么不合时宜。看过这场比赛之后,持“恒大救不了中国足球”观点的人恐怕又会多了更多的论据;没错,昨晚跟印尼交锋的这支队伍,其实就是没了外援的恒大队。7个恒大队员出场,除了个别位置有调整之外,也恰巧少了孔卡、金英权、穆里奇和埃尔克森。这就让人忍不住不断缅怀恒大的外援:黄博文的球传高了,让人想起精准的孔卡;孙可在边路的突破屡屡受阻,让人想起了锐利的穆里奇;于大宝、武磊一再错失良机,让人想起神勇的埃尔克森。“没有外援的恒大”,这样的表现,其实就是中国足球冰冷的现实。

当然,赢总比输好,至少能让悬念持续下去——这,对于中国队来讲,都已经是一个不算低的要求。至于出线权,现在仅仅算是有希望,远不能说是把握。3天后,沙特队会让人对中国足球有个更直观的认识,如果能有个理想的结果,到那时候再庆祝也不算晚。

传说中的国家队主教练热门人选里皮如约出现在了比赛现场,据说他在赛前还专门和傅博进行了交流并给对方支招,但不知道看了比赛之后,“两支恒大”在他心目中会有怎样的比较,他会认为这支国家队有多大的希望?

郑州晚报体育评论员 郭韬略

国足新帅明年1月上任执教?

里皮是否执教?足协:八字没一撇

昨日有媒体报道,国家队请洋帅的工作一直在秘密进行中,而且很有可能在2014年1月份正式带队执教,而且新帅执教国足的第一场热身赛也已经敲定,那就是在深圳迎战瑞典国家队。

有意思的是,昨晚作为国足主帅的绯闻候选人,里皮并没有和蔡振华、许家印等人坐在一起,而是在主席台上观战。从电视镜头交代的画面可以看出,里皮看得很认真,也很入神。不过镜头并没有过多交代里皮的表情变化。

对于里皮是否执教国足的传闻,昨日足协给出的答复是八字没一撇,也有消息说拿到亚洲杯资格是基本条件,不知里皮在现场看到国足艰难击败印尼后,会有何感触。

故地重游 林书豪疯狂依旧

拿下21分,助火箭胜尼克斯

时间虽然已经过去近两年,但球迷还没有忘记“林疯狂”。昨天,许多纽约球迷身着当年林书豪在尼克斯时的17号球衣走进麦迪逊花园广场,只是这一次,那个曾经带给他们狂热的华人小子,送给他们的却是失利的苦涩。新赛季第一次重返麦迪逊,林书豪以21分5个篮板3次助攻帮助火箭以109:106击败尼克斯。

2011-2012赛季,此前默默无

闻的尼克斯替补球员林书豪在2月突然爆发,制造了NBA历史上史无前例的一场大风暴。但去年夏天,尼克斯拒绝匹配林书豪三年2510万美元的合同,令林书豪转投火箭。

昨天另外一场西部大战,勇士凭借伊古达拉最后一秒的跳投命中,在主场以116:115绝杀雷霆。

武磊一球成名

